
令和７年第１０回日高市農業委員会議事録 

開 催 月 日   令和７年 10 月 27 日(月) 

開 催 場 所   日高市役所 ３０１会議室 

開 催 時 刻   午後１時３０分 

閉 会 時 刻   午後２時００分 
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 議  長 

これより、議事に入ります。 

審議に入る前に議案の訂正があります。事務局より説明をお願いします。 

 <事務局訂正の説明> 

  ※議案 30 号の取下げ。議案 31 号を 30号に繰り上げ。 

 

日程第１ 議事録署名委員の指名 

農業委員会会議規則第 14 条の規定によりまして、議事録署名委員の指名を

します。本総会の議事録署名委員は、２番 、４番 にお願いします。 

 

日程第２ 議案第30号 農地法第５条の規定による許可申請について 

議案第30号農地法第５条の規定による許可申請について、を議題とし

ます。本件担当の 福嶋 輝幸委員より申請地の状況について説明をお願いし

ます。 

申請地は〇〇地内、〇〇から〇〇通りを〇〇方面へ向かい、〇〇の手前を右

折して〇〇を過ぎた右側です。現地は耕うんされ、きれいに管理されていまし

た。 

続いて、事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

申請人は、〇〇地内で主に外構工事を自営している事業者です。〇〇地内に

資材置場がありますが、貸主から本年度をもって契約を解除したいと打診があ

り、新しい資材置場を探していたところ申請地を紹介され、会社からも近く、

資材を置く面積も確保できることから資材置場として借受けたいとのことで

す。資金計画につきましては、事業費に対して全て自己資金にて対応すること

としております。申請地の農地区分は第３種農地となり、計画目的から必要性

が認められ妥当であると思われます。 

 ただいま、〇〇委員及び事務局より説明がありましたが、質疑ありました

らお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。農地法第５

条第２項各号に該当しないため、許可相当で異議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

日程第３ 「専決処分の報告」について 

日程第３「専決処分の報告」について、農地法第５条第１項第６号が８件あ

ります。質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で、本日の審議事項等すべて終了しました。 
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 この議事録は、農業委員会事務局が作成したものであるが、議事録の内容が正当であることを証する

ため、ここに署名する。 
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